NCI1O0J1Ib3OBAHUE
KOMAHDbI INPUT
C PASHbIMU TUTTAMWA

HAHHDIX

Z1 Moaynb 2. 3aHdaTtme 10.




TeMan uenb

TeMa:

« KomaHga input ¢ pasHbiMm
TUMNaMM OAHHbIX

Llenb 3aHATUS:

* 3y4yeHune cnocoboB paboThl
C KoOMaHOom input



| noccapun

+ KomMmaHpa (B nporpaMMUpoOBaHUUN) — 3TO YKA3aHME KOMMbIOTEPHOM
nporpamMme OeNCTBOBATb KaK HEKUM MHTEPNpeTaTop A5 peLleHus
3aga4un.
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YTO Takoe cnUcokK?

Kaknm o6pa3oM MOXKHO BbIBOAWTb AAaHHbIE HA KOHCOJb?

[1n§ yero, valle BCero, UCNosib3yeTcd nornyeckas KoHcTpykuus if - else?
Kakue Tunbl gaHHbIX 6bIBatOT B A3bike Python?

3a KakKue 3HayeHmsa oTBedaeT Tmn gaHHbIX int?



BcnoMHUM

BcnoMHMM. B gaHHOM nporpamMme Mbl Bbi3bIBAEM BCTPOEHHYIO QYHKLMIO print().
Ba)XXHO — 3aNOMHUTb, YTO Y HEE €CTb UM4, MO KOTOPOMY K HEWN MOXXHO
06pPaTUTHLCH, MIKOC OHAa MPUHUMAET AaHHble M 0OpabaTbiBaAET UX.

I ® Debug | M Siop "M save |08

main.py

1 {"Synergy!")
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Synergy!




BcnoMHUM

BcnoMHuM, uTo B Python cTpoKmM 3akntoueHbl B KaBblYKM — JOMYCKAETCH
MCMOb30BaHME OAMHAPHbIX, ABOMHbIX 1 TPOMHbIX (PEKOMEHAYETCH

MX COCTaBMATb M3 TPEX ABOWHbIX). BHYTPW KaBblYeK OAHOIrO BUAAa MOXHO
MCMOMb30BaTb APYron BUA KaBbl4EK KaK YaCTb BbIBOAMMOW HA dKPaAH CTPOKM.

('Synergy’)
("Synergy")
(H 1 1] lISynerlgy'H 1 1] ll)

Synergy
Synerqgy

Synergy




3agaHume

Hanvwem nporpamMmy, KoTopas Nosy4YaeT OT NOIb30BaTENA CTPOKY U BbIBOAUT
Ha SKpPaH:

main.py

1 a

2 (©
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Synergy start
Synergy start




3agaHume

[locne 3anycka NporpamMmbl MPOUCXOAUT NPVOCTAHOBKA BbINOJHEHUS
N B TEPMMHae NoaBAgeTca npuriaeHme ansg BBoa AaHHbIX:

= : = S 3 I
main.py
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3agaHume

Y @YyHKUMM Input() MOXHO 3a4aTb NapaMeTP-CTPOKY Nepen BBOOOM 3HAUYEHUS
— 1 TOrga YKa3saHHbI TEKCT ByaeT COMNPOBOXAATb NMpUrialleHne K BBoay
OAHHbIX:

main.py
1 a ("BBeauTte cTpoky: ")

2 (©

3

v 4 ” 49
BBegute CTPOKY:




3agaHume

Y @YyHKUMM Input() MOXHO 3a4aTb NapaMeTP-CTPOKY Nepen BBOOOM 3HAUYEHUS
— 1 TOrga YKa3saHHbI TEKCT ByaeT COMNPOBOXAATb NMpUrialleHne K BBoay
OAHHbIX:

main.py

("BeeguTte cTpoky: ") ("Bseante cTpoky: “)

Beeaute CTpoKy: Beegute CTpPOKYy: synergy start

synergy start
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Henb3qa

Henb3sg Mcnonb3oBaTh CAeayowme OgHOOYKBEHHbIE MMEHa NepeMeHHbIX:
e | (Bonbluasg aHrnmmckas i:
| (ManeHbKag aHrnumckas L):

- 0.



CTPOKOBbBIUN U YNCNOBOWU BBO/],

C yncnamMm Hy>KHO pPaboTaTb OTAENbHO, MOCKOJIbKY OHWM TOXE M3HAYaIbHO
ABAAIOTCHA CTPOKaMu. Cnegyowmm NnpuMep NOKa3biBAET, KAK MOXHO MNOYYNTD
MHPOPMALIMIO YNCTOBOIO TUMA:

# BBoa 3anpawmBaeTcs M COXpPAaHSAEeTCs B NepemMeHHOU
a ("BBeguTte uucno: ")

# [peobpa3yem CTpoky B LE/I0€ 4YUCIIO.
# @yHkunsa float() wncnonb3yercss Bmecto int(),

# Ans ripeobpa3oBaHusi roJ1b30BATE/IbCKOro0 BBOAA B A[ECSATUYHBIA ¢opmar,

n (a)

# BbiBOMM B KOHCOJIb lepeMeHHYyIo
E"BBeneHHoe yucno: "

v VN input
BBeoute 4yucno:

v VS input
Beegute yucno: 3

BeeneHHoe yucno: 3




[<]

CTPOKOBbBIUN U YNCNOBOWU BBO/],

[1aHHble 0ENCTBUA MOXHO YHIPOCTUTD N 3aliMCaTb B OAHY CTPOKY:

- "f‘

e

I

main.py
("Bseaute uucno: "))




Ob6paboTKa NCKKOYEHUM BBOA

ECTb HECKO/IbKO CNOCOBOB, KaK MOXHO YAOCTOBEPUTLCSH B TOM,

YTO MOJIb30BaTEb BBE/T KOPPEKTHbIE AaHHblE. OOMH U3 HUX — NepeXBaTbiBaTb
BCE BO3MOXHbIE OLUMOKU, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb.BOT Takowm Kof
cyMnTaeTcd Hebe30nacCHbIM:

main.py
a ("Ckonbko BaM net? ")

b = 11(a) .
[("Baw Bo3pact ", b




Ob6paboTKa NCKKOYEHUM BBOA

Bal'lyCTl/IM ero 1 BBeeM cliieyroulee.

~ e T

v 4 -r’
CKONbKO BaM NneT?




Ob6paboTKa NCKKOYEHUM BBOA

BaﬂyCTl/IM ero 1 BBeeM cliieyroulee.

_
P -

v " 4 +‘
CKONbKO BaM neTt? 18
Baw Bo3pacTt 18




Ob6paboTKa NCKKOYEHUM BBOA

Kop aBngeTca Hebe3onacHbIM Tak Kak Npu BBOAE TEKCTOBOW MHbOPMaLIMK
BO3HMKAaeT owmbKa

main.py
1 a ("Ckonbko Bam net?:")

(a)

('Baw Bo3act', b)

v {’ -og
CKONbKO BaM NeT?:NATb
Traceback (most recent call last):
File "/home/main.py", line 2, in <module>
b=int(a)
ValueError: invalid literal for int() with base 10:




Ob6paboTKa NCKKOYEHUM BBOA

BoT kak MOXXHO caenaTb Ko 6e3onacHee 1 obpaboTaTtb BBOA,

("BeguTe cBOE CYACTAMBOE 4uCno: ")

h ()
int("710 npasunbHbi BBOA! Bawe cuactamBoe uucno: ", h)
- ValueError:
("370 He npaBunbHLIA BBOA. ITO He 4ucno Boobwe! 3To0 cTpoka, nonpobynTe ewe pas.")

i
2
3
4
5
0
/
8

Beegpute CBOe CYACT/IMBOE Y4YUCNO: 2
2TO0 HpaBHﬂbHHﬁ BBOA! Bawe c4yacTtnueBoe 4Yucno: 2
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[lpaKkTnyeckue
3ajaum




3agayal

HanuwmnTte nporpamMmy, BbIYUCAAIOLLYIO NNOLWAaAb TPEYro/bHUKA Mo TPeM
CTOpOHaM no ¢dopmyne NepoHa.Ha Bxoq nporpamMme nogatoTcs Lesble Yncna,
BbIBOAOM MPOrpaMMbl JO/MHKHO SABAATHCS BELLECTBEHHOE YUCIO,
COOTBETCTBYIOLEe NNoWaan TpeyrosbHUKA.
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PeleHne

Hanuwem Koa Ans pelleHns JaHHOM
NPAKTUYECKOW 3a4a4U1 U MOCMOTPUM
Ha BbIBOS;

— . J ] T I—
main.py

a ("BseauTte ANIHY NepBOW CTOPOHbI: "))

¢
b ¢ ("Bsegute ANINHY BTOPOM CTOPOHDBI: "))
C ¢ ("BseguTte ANvHY TpeTben CTOpPOHbI: "))
p=Ca+b+c)
((p*(p-a)*(p-b)*(p-c)) )

v VS
Beegute [/IMHY MEpBON CTOPOHbI:5
Beegute [/IMHY BTOPOW CTOPOHbI: 6
BeeguTe OSIMHY TpeTbeil CTOPOHbI:7
14.696938456699069
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3agava Z

HanuwmnTte nporpamMmy, NPUHMMAIOLLYIO Ha BXOA LEeNoe YMcno, KoTopas
BbIBOOUT True, ecnv nepegaHHoe 3Ha4YeHre nonagaeT B MHTEpBaUT
(-1,3]U(5,8)U[16,+) 1 False cOOTBETCTBEHHO NpW HEMONagaHUN.

[TpyMevaHune: perncTp CMMBOJIOB MMEET 3HaveHne. ObpaTnuTe BHUMaHME
Ha CKOBKU!
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PeleHne

Hanuwem Koa Ans pelleHns JaHHOM
NPAKTUYECKOW 3a4a4U1 U MOCMOTPUM
Ha BbIBOS;

...Program finished with exit code 0
Press ENTER to exit console.
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3agava 3

[To3znopoBanTEeCh C NoMb3oBaTeNeM. [lonNpocKnTe BBECTU CBOE UMH
C KNnaBmaTypbl.
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PeleHne

main.py

1 name
("lobpbt peHb,

v 4 ’ Ji
Beeoute cBoe uMsa:AHapewn
[o6pbiii neHb, AHpp®in.

)

hame,

("Bseaute cBoe umsa:")
: Sep mn ")
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Bomnpochbl

1.

Ay

o A~ W

YTO NO3BONSAET BbINONMHUTL GYHKLMSA print()?

4TO No3BONAET BbINONHUTL GYHKLMS int()?

4710 no3BongeT BbINONHUTL yHKLUMA len()?
Kakune Henb3a NCcrnonb3oBaTb OAHOOYKBEHHbIE MMEHA MEPEMEHHbIX?

Kakune KaBbl4KM MOXXHO MCNob30oBaTh B Python?
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